



Мы вместе!



В Ледовом дворце прошел большой концерт звезд белорусской эстрады. Общенациональная акция телеканала ОНТ и Министерства культуры Республики Беларусь «Мы - вместе!», стартовав в Бресте и громко шагая по крупнейшим городам Беларуси, высадила «звездный десант» в Могилеве. Мероприятие объединило самых активных могилевчан - патриотов нашей страны - и прошло под девизом «Мы - вместе!»

плес» и многим другим.

В перерывах между выступлениями артистов известный телеведущий Иван Подрез в прямом эфире брал интервью у людей, которые делают все для того, чтобы Приднепровский край процветал. Заместители генеральных директоров ОАО «Бабушкина крынка» и «Могилевлифтмаш» Светлана Сташевская и Николай Михаленя поделились секретами успеха предприятий. У каждого он свой, но в одном сошлись руководители: легко и приятно трудиться в стабильной, мирной и процветающей стране. Директор телерадиокомпании «Могилев» Ирина Акулович напомнила всем зрителям, что теперь в Могилевской области появился свой канал «Беларусь 4», и все его программы будут о Приднепровском крае. Ректор

Могилевского государственного университета продовольствия Вячеслав Шаршунов отметил высокий интеллектуальный уровень современной молодежи, ее стремление к новым знаниям, умение достигать поставленных целей и желание быть полезными родной стране. А в том, что это удается, все зрители смогли убедиться, побывав на телекурсии по красивейшим уголкам Могилевщины, успешным предприятиям и престижным вузам.

Дальнейший маршрут акции «Мы - вместе!» проложит через Витебск и завершится гала-концертом в столице. Цель акции - напомнить каждому жителю о том, что если мы вместе, то есть Беларусь - независимое, сильное государство.

Екатерина ЛЬДОВА
Фото автора

